

一夜间,7辆车轮胎不翼而飞

物业不愿管,车主很受伤

本报11月29日热线消息(记者 郇恒吉 胡跃东)29日早晨,家住市区水田14巷附近的几位车主发现,他们停放在路边巷子里的汽车被盗贼光顾了,一夜之间,七辆轿车的轮胎不翼而飞。

“早上6点左右,我发现自己车的右后胎不见了踪影,被盗走的车胎处,无一例外都有一块砖头垫着。”李先生告诉记者,他们在此居住都十多年了,平时都把车停放在巷子路边或是楼前面的空地上。以前曾发生过车牌被盗的事情,车轮胎被盗还是第一次。

记者注意到,在水

田14巷还停放几辆没有换上轮胎的车子。住在附近的居民吴女士告诉记者,这次一共有7辆车的轮胎被盗,早上一些被盗车主换上备胎将车子开走了,还有一些车主没有备胎只能将车子放在原地。

“被盗的轮胎虽说损失不大,但是大早上就遇到这事,真是够闹心的。”一位车主抱怨说,他们所住的小区到晚上11点路灯就熄了,这给盗贼提供了机会。另外,小区物业根本不管事,他们希望相关部门能够加强小区治安管理。

目前,被盗轮胎的多位车主已经报警。



小偷将轮胎偷走。

男子酒后撒野 驾车横冲直撞

已被警方刑事拘留

本报11月29日热线消息(记者 胡跃东 郇恒吉)男子艾某和朋友喝完酒后,竟趁着酒劲,驾车来到市区开阳路与工业大道交会处的宝鼎花园,故意将工地的警示牌、油漆桶以及商家摆放的净水机、晾衣架撞毁,造成经济损失约9000余元。

据办案民警介绍,艾某是兰山区梨杭村人,平日在村里便横行霸道,经常惹是生非,而宝鼎花园正好位于该村,平时他就冒充该小区物业管理人,在小区内强收管理费。

9日中午,艾某和几个朋友聚会,多喝了两杯。酒后的艾某想到前天和小区物业有些矛盾,便驾车来到宝鼎花园。

“艾某来到宝鼎花园后,保安拦着他不让进入,但是他却骂骂咧咧,让保安没想到的是,艾某突然驾车向小区内闯,将小区门口的警示牌撞坏。”西郊派出所副所长吴凤广告诉记者。

艾某在酒精的刺激下,驾车在小区内横冲直撞。“首先,他驾车将小区内一商家摆在门口的净水机撞坏,造成经济损失7200余元,接着他又将另一商家摆放的晾衣架撞毁,造成经济损失1000余元。”吴凤广说,艾某驾车在小区内乱撞,吓得人们四散躲藏。在小区大闹一通之后,艾某驾车扬长而去。

在经过调查后,警方于10日将艾某抓获。随着调查的深入,警方发现艾某平日便在该工地内不断惹是生非,今年10月10日,艾某和宝鼎小区一工作人员发生争吵,将这位工作人员划伤。此外,他还冒充物业管理人,向在小区做装修生意的张某索要了2000元管理费。平日里,小区的居民就对艾某敢怒不敢言。

目前,艾某已因涉嫌滋事罪被兰山警方依法刑事拘留,等待他的将是法律的严惩。

水泥杆“骨折”,砸中一辆车

车主当时还在车内,幸未受伤

本报11月29日热线消息(记者 郇恒吉 胡跃东)29日上午9时许,在河东区五金城对过,一水泥杆突然歪倒,砸中停放在路边的一辆汽车,导致汽车后玻璃破碎,车体变形。所幸没有造成人员伤亡。

上午11时许,记者赶到事发现场看到,一根水泥杆正“斜躺”在一辆黑色轿车上,车内后座上还有留有不少玻璃碎渣,车体也被倒下的电线杆砸得变了形,水泥杆上的黑色电缆线散落一地。

车主肖先生告诉记者,他在五金城市场内经营建筑防护网生意,平日就把车停放在店铺门口。“事发当时,我正在车内玩笔记本电脑,只听到‘咚’的一声,往后再一看才知道,自己的车被路边的水泥杆砸中了。”肖先生说,当时他幸好是在车的前排坐着,如果是在后排可能会受伤。现在回想当时

的一幕,肖先生还是心有余悸。

“这根水泥杆很久以前就倾斜了,但一直没有人管,可能由于今天风大的原因,这根倾斜的水泥杆终于站不住了。”肖先生说,水泥杆为某通信公司所属,事发后他便找到了通信公司,通信公司竟让其自己先清理水泥杆、修好车后再处理。

“哪有受害者先清理的说法?我的车一直压在水泥杆下面。”肖先生说,他现在等待通信公司相关负责人出面解决。

29日下午5时许,记者再次联系到了肖先生,他表示在通信公司的协调下,已经将歪倒的水泥杆清理了,但关于受损的轿车,对方表示需要明天才给解决,他正在等待着明天的处理结果。

(奖励线索提供者庄先生50元)



电线杆从底部断裂后,砸中汽车。

助听器

12月6、7日,特邀丽声公司专家亲临临沂11年老店,举办现场制作3小时取机活动,价格最低优惠。

- *极速四核的运算速率,让您找到真耳的感觉;
- *超长的五年保修,且解决您耳鸣的烦恼;
- *超大功率的选配范围,可达到您隐形的美观需求;
- *旧机均可回收,更换新机,并赠送专用电池。

总店地址:临沂市沂州路与金一路交汇处北50米路东,力聪助听器

分店地址:临沂市郯城县人民路卫生局楼下,力聪助听器

咨询电话:13791510950(李蔚)

轻松解决鼻炎、过敏性鼻炎、鼻息肉、鼻窦炎



活动时间
12月1日-12月15日
内窥镜检查
半价
低温消融术
优惠30%
药费
优惠10%

筛前神经和翼管神经微创阻断术 与过敏性鼻炎“一刀两断”

根据过敏性鼻炎的发病原理,在内窥镜放大数十倍的视野下,对鼻腔内筛前神经和翼管神经进行阻断,术后可阻断鼻腔粘膜对过敏物质产生过敏反应,手术简单、安全、无痛苦。自该技术运用以来,已经为众多患者带去健康,是完全放心进行治疗的。

美国低温等离子消融术 治疗鼻炎、鼻甲肥大几分钟结束

细小的治疗探头可以精确治疗病变组织,只来由电脑系统智能控温,温度在40度左右,可以避免对正常组织造成破坏,治疗后患者无明显不适感。专家一致认为该项技术,代表了当今的最高水平。具有操作简单、疼痛轻微、出血少或不出血、疗效肯定、无不良反应等特点。

鼻内窥镜鼻窦钻技术 “降服”鼻息肉、鼻窦炎干净利落

在德国STORZ内窥镜下,将鼻腔内深部的病灶放大到20-40倍,使MDXON鼻窦钻手术技术操作更加精确,完全去除病灶,避免了传统摸黑手术不彻底、破坏性大的弊端。在清除病变、改善并重建鼻腔、鼻窦通气引流功能的同时,尽可能保留鼻腔和鼻窦正常解剖结构和功能。

德国STORZ鼻内窥镜消融术 10分钟摆脱咽炎、扁桃体炎之苦

借助内窥镜技术,精确对咽喉滤泡、慢性炎症增生、肥大的扁桃体进行迅速消融,使血管收缩、封闭。手术过程无辐射、无碳化、工作温度低,而且消融深度可以精确控制,去除病灶、不伤正常组织,治疗微创、无痛,整个治疗时间约10分钟,是当前最有效的治疗方法。

诊疗项目:鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、肥厚性鼻炎、鼻息肉、鼻甲肥大、慢性咽炎、扁桃体炎、声音嘶哑、鼾症、急性慢性中耳炎、耳鸣等。